
Proprietăţi Grund impregnant pentru suprafeţe din lemn, netratate anterior, 
prealabil lăcuirii (cu lac de parchet Gemini), în special pentru parchet. 
Împiedică închiderea la culoare a parchetului, datorită reziduriilor de 
ceară sau alte materiale de tratare a suprafeţei, a unor ciuperci sau 
oxidarea naturală a lemnului.

Compoziţie Răşină sintetică specială în soluţie alcoolică, cu capacitate mărită de penetrare în masa lemnului.

Densitate 0,8 - 0,9 kg/litru

Aspect -

Culori incolor Colorare nu este cazul

Mod de aplicare cu pensula Straturi recomandate 1 strat subţire

Diluare nu se va dilua Uscare maxim 2 ore la 20° C

Revopsire/finisare după 2 ore Consum specific 9 mp/litru, depinde de gradul de 
finisare al suprafeţei

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant H 400, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, între 
temperaturi de 5 - 30°C, ferit de 
acţiunea razelor solare şi de surse 
radiante de căldură

Termen de păstrare 24 de luni în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate: I. Pericol de 
incendiu şi explozie !

Disponibil în ambalaje cutii metalice de 0.75 sau 2.5 litrii

General Se va aplica pe suprafeţe şlefuite, perfect uscate şi lipsite de urme de ceară, curate de orice fel de impurităţi. 
Înainte de utilizare se va omogeniza foarte bine. Aplicarea se va face cu pensula, într-un strat subţire; dacă se 
îngroaşă pe durata lucrului, se poate dilua cu max. 5% diluant Supralux H 400. După 2 ore se pote finisa 
suprafaţa cu lac de parchet Gemini. La parchetul montat pe bitum există pericolul dizolvării stratului de bitum, 
atenţie la modul de aplicare ! Pe lemn de esenţă tare se recomandă o grunduire de probă (culoarea finală a 
suprafeţei depinde de tratamentul anterior al lemnului).

Prima vopsire Se va folosi la grunduirea suprafeţelor din lemn netratat anterior, conform recomandărilor de mai sus.

Recondiţionare Pe parchet lăcuit anterior se aplică numai după raşchetare şi pregătirea corespunzătoare a suprafeţei.

Denumire produs Supralux Tivinil

Mod de utilizare:


